FINAL 3° EVALUACION 4°EE

Resuelve las siguientes inecuaciones:
2 _ox< 5x* -6x+1=0
a) 4x" —2x <2 b)
2. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones
[3x—4 < 4x+1
|-2x+3 <4x-5

3.Calcula los dominios de las siguientes funciones:

x?—5x+6 —— 18 — 3x°
fFO) ="—rsi 9@ =Vx2+6x-8 h(x)= ——
18x — 3x~ V27 — 3x°

4. Dibuja la siguiente funcidn a trozos. Estudia su continuidad. (2 puntos)

—-X+2 x<0
f(x)= 2
—2X°+8x+2 x>0
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a) Dominio y recorrido N R T SNV R TN AU I S A

b) Puntos de corte con —
los ejes

2
c) Intervalos de |
crecimientoy
decrecimiento
d) Mdximos y minimos o\j
relativos FEEREERE o i T s 4 i T g
e) Continuidad.

f) f(-1).£(3).f(0),
f(1).£(2)

3

6. Se desea calcular la altura de la torre, para ello se miden los angulos de
elevacion desde los puntos Ay B.

T tga =214 « 3" cuadrante

Se pide:

a) Dibuja el angulo

b)Calcula el resto de razones trigonométricas
8. Representar

y=i+2 y=-2x>+8x+2
X—-3
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